

规范管理促发展，务实创新谱新篇

任城区举办2025年学校管理能力培训会

为进一步促进全区各学校在新形势下的办学治校能力和水平的提升，1月20日，任城区举办2025年学校管理能力培训会，特邀济南市历城区唐治中学校长高玉岱传经送宝。任城区教体局党组书记、局长张茂军出席并讲话，全区各学校中层正职以上干部、百名思政

工作者等近600人参加会议。

张茂军在讲话中指出，经验管理、制度管理和文化管理是学校管理中的三个层次，希望大家能在培训中认真学习制度管理与文化管理的结合运用，进一步提升学校管理水平。同时，他强调要注重教师队伍建设，打造学校核心竞争力，对

后续学校管理工作提出了“一盘棋”统筹抓、“一张图”接续抓、“一条心”重点抓、“一股绳”合力抓的要求。

高玉岱校长现场作了题为《“慧”管成就卓越学校》的专题报告。高校长从愿景——教师发展的精神灯塔；文化——教师发展的动力源泉；

专业成长——教师发展的内生动力；德育赋能——教师发展的不竭动力四个方面进行了精彩的分享，为学校管理工作提供了有力的理论支持和实践指导。

此次培训活动，为全区学校管理干部提供了学习先进经验的机会，也为推动区域教育

高质量发展注入了新动力。参会人员纷纷表示，要将所学经验，切实运用到日常的学校管理工作中，以思想的碰撞解开学校发展中的困惑，以智慧的管理解决发展中的问题，突破发展中的难点，引领学校实现新的发展。

(通讯员 田媛)



“艺”展风采

法律宣传 贴心服务

近日，邹城市综合行政执法局千泉中队走进唐王湖壹号小区，开展“法律宣传进商铺，贴心普法零距离”活动。执法人员以走访入店、张贴宣传等形式，宣传普及市容环境秩序、门店招牌设置、非机动车停放秩序、违法建设等与群众生活息息相关的法律法规，引导大家主动学法、守法、用法，做守法律己的践行者、维护者和宣传者。

(通讯员 李万 王聪)

开工第一课 绷紧安全弦

2月5日，嘉祥县金屯镇总工会组织全镇各企业工会负责人开展安全生产培训，扎实做好各企业春节复工复产后的安全生产工作。培训中，金屯镇总工会，对全体工会干部开展了“开工第一课”专题授课培训。从安全责任、特殊作业、消防安全、用电安全等角度出发，结合近期其他区域安全生产事故教训，分析了当前的安全生产形势，并对全面复工复产提出安全管理要求，督促职工科学稳妥恢复工作状态，层层压实安全生产责任。

(通讯员 晁小帅)

万家同乐 幸福同框

节假日期间，曲阜市“万家同乐 幸福同框”摄影志愿服务社区行活动走进时庄街道崇信社区。“平日里都忙于工作，跟父母的合影更是少之又少，非常感谢咱们这个活动，让我们留下这珍贵的照片。”拍摄完全家福的社区居民李大姐笑道如果幸福有形状，那一定是一家人在一起的模样。一张全家福，留住了温暖与温馨，也留下了大家对新春佳节的期许和祝福。

(通讯员 张妍)

近日，济宁职业技术学院举办第五届大学生文化艺术节表彰暨“三全育人”美育成果展。学子们通过歌曲、器乐、舞蹈、情景剧、朗诵等多种艺术形式，尽情展示个性特长，亮出艺术风采，充分诠释了行为美、语言美、形象美、心灵美的审美追求和人格修养，生动展现了学院“三全育人”的丰硕成果。

(通讯员 曹晴晴 战肖悦)

企业生产忙 奋战“开门红”

一年春作首，万事行为先。春节假期过后，曲阜市陵城镇各大企业铆足干劲，以“开工即满弓”的昂扬姿态，奏响新春“奋进曲”，奋力冲刺新年“开门红”。眼下，陵城各企业项目正开足马力、全力以赴，曲阜陵城将聚焦工业经济“头号工程”，持续加大对企业的服务保障力度，及时掌握企业生产情况，积极帮助企业排忧解难，为新的一年曲阜高质量发展注入强劲动力。

(通讯员 武鹏)

盛世光年 湾里乾坤

春节期间，“盛世光年·湾里乾坤”新春主题活动在蓼河公园吟龙湾西南广场举办，吸引了众多市民前来打卡，热闹非凡。“盛世光年·湾里乾坤”新春主题活动从1月29日(正月初一)持续到2月14日(正月十七)，每天九点至晚上十一点全天候开放。到了晚上，20余组主题突出、形式多样的光影秀，更会让市民在享受美食、好物的同时，感受科技的魅力，满足市民的假期需求。

(高新控股)

把好生产关 筑牢安全网

2月5日，微山县驩城镇应急安全保障中心联合镇环保办，全面开展了对辖区内企业的复工复产督促工作，确保企业在春节后能够迅速、平稳地恢复生产。工作人员深入企业一线，对企业的复工复产计划、安全生产措施以及环保设施的运行情况进行了细致的检查和指导。下一步，驩城镇将继续加强监管力度，建立健全长效监管机制，同时加强宣传教育，共同筑牢安全防线。

(通讯员 宋方圆)

名师团队送课下乡 向着光前行，成为光引领

近日，颜景军省优秀班主任工作室一行来到曲阜市石门山镇中心小学开展送课下乡活动。

工作室骨干成员、曲阜市实验小学教师邱惠执教了《读论语 践美德》主题班会课。

工作室主持人、曲阜师范大学附属小学教师颜景军作了《提升沟通能力 促进协同育人》的报告。颜景军基于班主任全环境立德树人中所面临的问题，带领团队成员进行研究，探索出基于“家校社”一体化提升班主任育人能力的有效策略；从家校协同育人政策、理论及教育案例引导青年班主任要在心怀包容之心、保持开放心态、尊

重家长个性，并通过开展亲子活动、借助网络资源、登门家访等提升班主任的家校沟通能力，促进协同育人效果的提升，真正提质增效。

据了解，颜景军山东省名班主任工作室不断加强团队建设，通过读书沙龙、课题研究、现场指导、跟班学习等形式带领团队成员努力前行，团队有三位成员被评为济宁市名班主任。工作室团队在自身成长的同时，充分发挥辐射引领作用，通过专题讲座、志愿服务、送课下乡等活动，不断推动区域内班主任提升个人素养及班级管理水平。

(通讯员 颜景军 邱惠)

曲阜中医药学校 两项省级课题成功立项

近日，曲阜中医药学校两项省级课题成功立项，为学校的科研工作注入了新的活力。

由教师谢卫洪主持的科研课题《基于知识图谱的中职中药专业新形态数字化教学的实践研究》成功获得山东省教育教学研究立项。该课题将探索知识图谱技术在中职中药专业数字化教学中的应用，旨在创新教学模式，提升教学质量，为中药专业人才培养增添了新的力量。

同时，由教师陈建主持的省教改课题《新时代中职班主任核心素养培育与班级管理策略创新研究》也顺利获得山东省教育厅立项。此

课题将聚焦于新时代中职班主任核心素养的培育，探索班级管理策略的创新，以期提高班主任的专业素养和管理能力，为学生的全面发展提供更好的支持。

两项省级课题的成功立项，是学校教师积极投身教育科研、勇于探索创新的结晶，也是学校教育教学、学生管理工作不断提升的重要体现。学校将以此为契机，进一步加强教育科研管理，推动教育科研与教学、学生管理的深度融合，为培养更多高素质技能型人才作出更大贡献。

(通讯员 谢卫洪)

济宁孔子高级中学 优秀学子返母校“传经送宝”

近日，西北农林科技大学学生李晓然、张志文重返母校济宁孔子高级中学，举行了以“点亮学子求学路”为主题的宣讲活动，激励学弟学妹们珍惜时光，用努力成就梦想。

宣讲以一段精彩的视频开场，西北农林科技大学美丽的校园风光、浓厚的学术氛围和丰富的社团活动瞬间点燃了现场的气氛。随后，两名校友详细介绍了西北农林科技

大学的师资力量、重点专业等内容。

同时，他们结合自己在大学的生活与学习感受，向学弟学妹们分享了步入大学后如何合理规划时间、参与科研项目、提升综合能力。在互动环节，学弟学妹们踊跃提问，李晓然、张志文进行了耐心解答，并激励他们要珍惜宝贵时光，以努力浇灌梦想之花绽放。

(通讯员 李晓然)

**中国拍卖行业AA级拍卖企业
山东天恒星拍卖行有限公司拍卖公告**

受有关单位委托，定于2025年2月18日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)采用网络竞价方式公开拍卖登记日期为2013年6月13日的鲁DCA970别克牌SGM7200EYA1小型轿车，参考价2.6万元。

有意竞买者请于2025年2月17日16时前将1万元竞买保证金汇入以下账户(户名：山东天恒星拍卖行有限公司，账号：16011200800001298，开户行：济宁银行海关支行)，并在中拍平台办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

展示时间地点：2025年2月13日至14日标的所在地展示

联系地址：济宁市高新区英萃路33号(君安国际大厦608室)

联系电话：18753751666

山东天恒星拍卖行有限公司
2025年2月7日